04/03/2025 TARİHİNDE ALINAN MECLİS KARARLARI ÖZETİ
KARAR 22- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Çine İlçesi Yolboyu Mahallesi 109 ada 50 parselin Toplu İşyeri (Ticaret, Teşhir ve Depolama ) Amaçlı hazırlanan UİP-091084616 sayılı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı talebinin 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 23- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Çine İlçesi Evciler Mahallesi 272 ada 1 parselin Depolama Alanı Amaçlı hazırlanan UİP-091084624 sayılı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı talebinin 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 24- Çine İlçesi Hamidabat Mahallesi 440 ada 33-35-36 parsel sayılı taşınmazlarda Ticaret Alanı-Yeşil Alan-Yaya Yolu ve Trafo Alanı amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğinin İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 25- Çine İlçesi Yağcılar Mahallesi 154 ada 68 parsel sayılı taşınmazda İmalathane Tesisi Alanı (İlave Kaynak Suyu Şişeleme ve Ambalajlama Tesisi) amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebinin İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 26- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; 4 Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 27- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere en düşük faizle kredi veren özel ve kamu bankaların birinden #41.766.911,01-TL# (kırkbirmilyonyediyüzaltmışaltıbindokuzyüzonbir Türk Lirası bir kuruş) kredi kullanılmasına, Belediyemiz adına kullanılacak kredilere ait yapılacak her türlü kredi sözleşmesini imzalamaya, şartlarını belirlemeye, kredi genel sözleşmesine özel şartlar eklemeye, bunları müzakereye, imzalamaya veya gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesini talep etmeye, kredi vadesinin uzatılmasını veya kısaltılmasını talep etmeye, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve komisyonunu kararlaştırmaya,Bankalardan kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek üzere teminat olarak Belediyemizin her türlü hak, alacak ve kira gelirlerini devir ve temlik etmeye, teminat olarak vermeye, Kullanılacak krediye teminat veya temlik olarak verilmek üzere elektrik tüketim vergisi beyannamelerine istinaden tahakkuk edilen Belediyemiz elektrik ve havagazı payı mükellefleri ile Aski Genel Müdürlüğü tarafından tahsil edilen ve belediyemizin çevre temizlik vergisi ile Evsel Katı Atık payları ile yukarıda belirtilen maddelerdeki belediyemize ait yasal olarak tahakkuk eden ve ödenen tüm yasal payların teminat veya temlik olarak verilerek borçlanma yoluyla kredi kullanılmasını ve bu kredi ile ilgili olarak garanti ve teminatların verilmesi ve yine bu iş ve işlemlere esas her türlü sözleşme, protokol ve taahhütname düzenleyip imzalamaya ayrıca bankalar ve resmi kurumlar nezdindeki her türlü iş ve işlemin yapılmasına, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu 11.maddesi gereğince üst yönetici olarak Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerinde rehin tesis etmeye mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin (d) bendine istinaden oy çokluğu (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Coşar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Mehmet Semih Uyar-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret) ile karar verildi.

