07/01/2025 TARİHİNDE ALINAN MECLİS KARARLARI ÖZETİ
KARAR 01- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20 nci maddesine göre 2025 yılı için Meclis Toplantılarının her ayın ilk haftasında Salı günü saat 15.00’de Enver Salih Dinçer Sosyal Tesisleri Toplantı Salonunda yapılmasına, Belediye Meclisimizin tatil yapmamasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.  

KARAR 02- Plan ve Bütçe Komisyonunun raporu doğrultusunda 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 32 nci maddesine göre 2025 yılı için Belediye Meclis Üyeleri ile komisyon üyelerine ödenecek huzur hakkının en üst limitten ödenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 03- 2025 Yılı için geçici işçi vizelerinin 174 adam/ay olarak vize edilmesine mevcudun oybirliği ile karar verildi.

KARAR 04- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; 3 sayılı Memur Dolu Kadro Değişikliği Cetveli ile 4 Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetveli ve 7 Sayılı Sürekli İşçi Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 05- Zabıta Memurlarına verilecek 2025 yılı aylık maktu fazla çalışma ücretinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 06- 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesini (e) fıkrası hükümleri doğrultusunda Marysa Sitesine ait bina duvarının reklam, ilan, tanıtım amaçlı kullanılmak üzere Belediyemize tahsisi ile ilgili Site yönetimiyle Protokol yapmak, Protokolü imzalamak veya imza atacak personel yetkilendirmek üzere, Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’ a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 07- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere en düşük faizle kredi veren özel ve kamu bankaların birinden 26.358.041,19 TL kredi kullanılmasına, Belediyemiz adına kullanılacak kredilere ait yapılacak her türlü kredi sözleşmesini imzalamaya, şartlarını belirlemeye, kredi genel sözleşmesine özel şartlar eklemeye, bunları müzakereye, imzalamaya veya gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesini talep etmeye, kredi vadesinin uzatılmasını veya kısaltılmasını talep etmeye, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve komisyonunu kararlaştırmaya,

             Bankalardan kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek üzere teminat olarak Belediyemizin her türlü hak, alacak ve kira gelirlerini devir ve temlik etmeye, teminat olarak vermeye,

             Kullanılacak krediye teminat veya temlik olarak verilmek üzere elektrik tüketim vergisi beyannamelerine istinaden tahakkuk edilen Belediyemiz elektrik ve havagazı payı mükellefleri ile Aski Genel Müdürlüğü tarafından tahsil edilen ve belediyemizin çevre temizlik vergisi ile Evsel Katı Atık payları ile yukarıda belirtilen maddelerdeki belediyemize ait yasal olarak tahakkuk eden ve ödenen tüm yasal payların teminat veya temlik olarak verilerek borçlanma yoluyla kredi kullanılmasını ve bu kredi ile ilgili olarak garanti ve teminatların verilmesi ve yine bu iş ve işlemlere esas her türlü sözleşme, protokol ve taahhütname düzenleyip imzalamaya ayrıca bankalar ve resmi kurumlar nezdindeki her türlü iş ve işlemin yapılmasına, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu 11.maddesi gereğince üst yönetici olarak Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerinde rehin tesis etmeye mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin (d) bendine istinaden oy çokluğu (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Coşar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret) ile karar verildi.
KARAR 08- Çine Belediyesinin pay sahibi olduğu Çine Yem Besicilik ve Süt San. Tic. A.Ş.’de yapılacak genel kurullarda Çine Belediye Başkanlığını temsil etmek ve gündemdeki maddeleri karara bağlanması için oy kullanmak için, Belediyemizi temsil etmek veya temsil edecek personel yetkilendirmek üzere Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’ın yetkili olarak belirlenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 09- 2025 Yılı Belediyemiz Tarifelerinde Marsiyas Kadınları İşletmemizde üretilen ürünlerin fiyatlarının Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine, oturuma ara verildikten sonra Komisyon tarafından tetkik edilerek Komisyon Raporunun 2nci Oturumda görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 10- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25 inci maddesi gereğince 3 kişiden oluşacak Denetim Komisyonu Üye Seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; İbrahim Çavdar 12 oy, Ramazan Kılışçı 11 oy, Evren Aytepe 11 oy aldığı görülerek, İbrahim Çavdar, Ramazan Kılışçı ve Evren Aytepe’ nin Denetim Komisyonuna seçilmelerine mevcut üyelerin oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 11- Çine Belediyesinin pay sahibi olduğu Çine Belediyesi Topçam Madran Memba Suları ile Çine Belediyesi Sosyal İktisadi İşletmesini temsile, gerekli belgeleri imzalamaya ve yapılacak olan tüm iş ve işlemlerde Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’ ın yetkili olarak belirlenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 12- Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda 2025 Yılı Belediyemiz Tarifelerinde Marsiyas Kadınları İşletmemizde üretilen ürünlerin fiyatlarının komisyondan geldiği şekliyle belirlenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

