KARAR 1-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20nci maddesine göre 2024 yılı için Meclis Toplantılarının her ayın ilk haftasında Salı günü saat 15.00’de Belediye Havuzlu Sosyal Tesisler Toplantı Salonunda yapılmasına, Belediye Meclisimizin tatil yapmamasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.  

KARAR 2- Plan ve Bütçe Komisyonunun raporu doğrultusunda 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 32nci maddesine göre 2024 yılı için Belediye Meclis Üyeleri ile komisyon üyelerine ödenecek huzur hakkının en üst limitten ödenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 3- 2024 Yılı için geçici işçi vizelerinin 174 adam/ay olarak vize edilmesine mevcudun oybirliği ile karar verildi.

KARAR 4- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; II Sayılı Boş Kadro Değişiklik Cetveli, III Sayılı Dolu Kadro Değişiklik Cetveli ile IV Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 5- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Bucak Mahallesi 108 ada 24 ve 25 parsel sayılı taşınmazların kamu yararı kararı alınmasının reddine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 6- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Karakollar Mahallesi 108 ada 2 parsel sayılı taşınmazın Resmi Kurum Alanı ( Ceza İnfaz Kurumu )  amaçlı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı talebi 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 7- Çine İlçesi Şehit Adnan Özdemir Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Atatürk Caddesi, Mehmet Yavaş Caddesi, Şehit Jan. Kom. Çvş. Ali İhsan Uzun Caddesi, Şehler Caddesi, Namık Gedik Caddesi, Şehit Asteğmen Hüseyin Uzunova Caddesi, Nuri Güngör Caddesi, 296 Sokak, Umut Barış Bozkurt Sokak, 340 Sokak, 174 Sokak, Karakollar Mahallesi  Depo Sokak ve Karakollar Mahallesi Mera Sokağa cepheli parsellerin zemin kat ve açığa çıkan bodrum katlarında ticari kullanım fonksiyonu getirilmesi konusunun İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 8- Zabıta Memurlarına verilecek 2024 yılı aylık maktu fazla çalışma ücretinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 9- Mülkiyeti Belediyemize ait İlçemiz Hamidabat Mahallesi 147 ada 31 parsel sayılı taşınmaz ve Cumhuriyet Mahallesi 593 ada 2 parsel sayılı taşınmazın 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin e bendi gereğince satılmasına mevcudun oy çokluğu (Mithat Burhan Kandemir-Ret Şakir Deniz-Ret, Evren Aytepe-Ret, Efraim Çayır-Ret) ile karar verildi.

KARAR 10-6103 Sayılı Kanun gereğince ÇİPAŞ A.Ş.’de Belediyemizi temsil etmek üzere temsilci görevlendirilmesi için yapılan açık oylama sonucunda Özden OKUMUŞ’un 10 oy, Şakir DENİZ’in 4 oy aldığı görülerek Meclis Üyesi Özden OKUMUŞ’un ÇİPAŞ A.Ş.’de Belediyemizi temsil etmek üzere  görevlendirilmesine mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 11- Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere en düşük faizle kredi veren özel ve kamu bankaların birinden 12.978.191,67 TL kredi kullanılmasına, yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin (d) bendine istinaden oy çokluğu( Mithat Burhan Kandemir-Ret Şakir Deniz-Ret, Evren Aytepe-Ret, Efraim Çayır-Ret) ile karar verildi.

KARAR 12-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 81nci maddesine istinaden; Çine İlçesi Karakollar ve Kahraman Mahallesi sınırlarında bulunan tatlı su çeşmesine “Enver Salih Dinçer” ismi verilmesine mevcudun oy birliği  ile karar verildi.

KARAR 13-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19ncu maddesi gereğince kalan süreyi tamamlamak üzere Meclis Birinci Başkan Vekili seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; Kübra Kırmızıgül 8 oy, Efraim Çayır 4 oy, Geçersiz 1 oy, Boş 1 oy olduğu görülerek Meclis Birinci Başkan Vekilliğine kalan süreyi tamamlamak üzere Kübra Kırmızgül’ün seçilmesine mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 14-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince kalan süreyi tamamlamak üzere Plan ve Bütçe Komisyonunda eksilen üye yerine üye seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; Mehmet Güler 10 oy, Evren Aytepe 4 oy olduğu görülerek Plan ve Bütçe Komisyonunda eksilen üye yerine kalan süreyi tamamlamak üzere Mehmet Güler’in seçilmesine mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 15-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25nci maddesi gereğince 3 kişiden oluşacak Denetim Komisyonu Üye Seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; Mehmet Güler 10 oy, Semra Eroğlu 10 oy, Şakir Deniz 12 oy, Mehmet Utku Şahin 1 oy aldığı görülerek, Mehmet Güler, Semra Eroğlu, Şakir Deniz’in Denetim Komisyonuna seçilmelerine mevcut üyelerin oy çokluğu ile karar verildi.  

KARAR 16- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Çine İlçesi Şehit Adnan Özdemir Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Atatürk Caddesi, Mehmet Yavaş Caddesi, Şehit Jan. Kom. Çvş. Ali İhsan Uzun Caddesi, Şehler Caddesi, Namık Gedik Caddesi, Şehit Asteğmen Hüseyin Uzunova Caddesi, Nuri Güngör Caddesi, 296 Sokak, Umut Barış Bozkurt Sokak, 340 Sokak, 174 Sokak, Karakollar Mahallesi Depo Sokak ve Karakollar Mahallesi Mera Sokağa cepheli parsellerin zemin kat ve açığa çıkan bodrum katlarında ticari kullanım fonksiyonu getirilmesine 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 17- Plan ve Bütçe Komisyonunun raporu doğrultusunda 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 51/4ncü maddesine göre 2024 yılında Belediyemiz Zabıta Müdür ve Memurlarına aylık maktu fazla çalışma ücretinin 1.000,00 TL olarak belirlenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 18- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25nci maddesi gereğince Denetim Komisyonu tarafından denetlenen Belediyemiz 2023 Mali Yılı gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap, kayıt ve işlemlerine ait Denetim Komisyonu Raporu okunarak Meclisimize bilgi verilmiştir.                
KARAR 19- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19ncu maddesi gereğince iki yıl görev yapmak üzere Meclis Birinci ve İkinci Başkan Vekili seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; Meclis Birinci Başkan Vekilliğine Tuba Dinçer, Meclis İkinci Başkan Vekilliğine Semra Eroğlu mevcudun oy çokluğu ile seçildi.

KARAR 20- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 19ncu maddesi gereğince iki yıl görev yapmak üzere ikisi asil, ikisi yedek olmak üzere katip üyelerin seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda 2 Asil Katip Üyenin Ulaş Urhan, Mustafa Demir, 2 Yedek Katip Üyenin Metin Karadağ, Ramazan Kılışçı mevcudun oy çokluğu ile seçildi.

KARAR 21- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 33ncü maddesi gereğince bir yıl görev yapmak üzere 2 kişiden oluşacak Encümen Üye seçimi için yapılan gizli oylama sonucunda; Mustafa Demir ve Tuba Dinçer’in Encümen Üyeliğine mevcudun oy çokluğu ile seçildi.

KARAR 22-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince oluşturulacak olan İmar Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonunda görev yapmak üzere 1 yıllığına 3 üye seçilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi. 

KARAR 23- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince bir yıl görev yapmak üzere üç kişiden oluşacak Plan ve Bütçe Komisyonu seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Ramazan Kılışçı, İlhan İri ve Mehmet Semih Uyar’ın Plan ve Bütçe Komisyonuna  mevcudun oy birliği ile seçildi.

KARAR 24- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince bir yıl görev yapmak üzere üç kişiden oluşacak İmar  Komisyonu seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Metin Karadağ, Semra Eroğlu ve Kazım Oluç’un İmar Komisyonuna mevcudun oy birliği ile seçildi.

KARAR 25- Çine Belediyesi Tüzel Kişiliği olarak “Türkiye ile AB Arasında Şehir Eşleştirme-Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Projesi-II) hibe programı çağrısı kapsamında iklim değişikliği ve çevre konusunda sunduğumuz ve hibe almaya hak kazandığımız  “ We Join Forces for the Green Future” (Yeşil Bir Gelecek İçin Güçlerimizi Birleştiriyoruz Projesi)   başlıklı  ve TR2020/DG/01/A2-01/065  referans numaralı projemizin süresi 12 ay olup, proje bütçesi 112.609 Euro’dur. Proje ortaklarımız Hırvatistan Karlovac Belediyesi, Litvanya Taurage Belediyesi ve Çevreci Enerji Derneği’dir. Projenin sözleşmesi 20.09.2023 tarihinde imzalanmış, 01.11.2023 tarihinde proje uygulamasına başlanılmış, 31.10.2024 tarihinde ise bitirilecektir. Proje süresi içerisinde ve  sözleşme süresinin sonuna kadar geçen sürede (süre uzatımları da dahil) projenin uygulanmasına, proje süresi içinde ve bittikten sonra dahi raporlamalar ve sözleşme makamı MFİB tarafından istenilen ek belgeleri sağlamaya ve imzalamaya,  projemiz ile ilgili Merkezi Finans  İhale Birimi’nde ve proje süresi içerisinde başvuru sahibi olan Çine Belediyesi Tüzel Kişiliği’ni temsil/ilzama ve proje belgelerini imzalamaya Çine Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak’a  yetki verilmesine; Çine Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak’ın  raporlu, izinli veya görevli olduğu zamanlarda ise Çine Belediye Meclis Üyesi Timuçin KARABULUT’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 26- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49ncu maddesinin 7nci fıkrasına istinaden göreve başlayacak olan Belediye Başkan Yardımcısına aylık olarak Belediye Başkanına verilen ödeneğin brüt 2/3’nün ödenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 27- Mülkiyeti Belediyemize ait Hallaçlar Mahallesi 145 ada 121 parsel, Subaşı Mahallesi 118 ada 201 parsel ve Esentepe Mahallesi 132 ada 1 parsel sayılı taşınmazların 10 yıl süre ile kiraya verilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin e bendine göre mevcudun oy çokluğu (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Çoşar-Ret, Mehmet Semih Uyar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret) ile karar verildi.   
KARAR 28- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 56ncı maddesi ve 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 41nci maddesine göre hazırlanan “2023 Yılı Çine Belediyesi Faaliyet Raporu” mevcudun oy çokluğu ile (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Çoşar-Ret, Mehmet Semih Uyar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret) kabul edildi.

KARAR 29- 5393 Sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40. maddesi gereğince Encümence tetkik edilerek karara bağlanmış bulunan Çine Belediyesi 2023 mali yılına ait Kesin Hesap Cetvelleri; Gider Kesin Hesabı kurumsal kodlaması yapılan birimlerin ekonomik sınıflandırmasının birinci düzeyi, Gelir Kesin Hesabı ekonomik sınıflandırmasının birinci düzeyleri olarak tek tek ad okunmak suretiyle oylanarak 5393 sayılı Belediye kanununun 64. Maddesi ve  Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 40 ve 41. maddeleri gereğince mevcudun oy çokluğu ile kabul edildi.

KARAR 30- İç Anadolu Belediyeler Birliği Tüzüğü’nün 7nci maddesi uyarınca 1 asil, 1 yedek üye seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Asil Üye olarak İbrahim Çavdar, Yedek Üye olarak Mustafa Demir’in seçilmelerine mevcudun oy çokluğu   ile karar verildi.

KARAR 31- Aydın İli Afet Hizmet Birliği Tüzüğü’nün 7nci maddesi uyarınca 1 asil, 1 yedek üye seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Asil Üye olarak Metin Karadağ, Yedek Üye olarak Ramazan Kılışçı’nın seçilmelerine mevcudun oy ile karar verildi.

KARAR 32- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince bir yıl görev yapmak üzere üç kişiden oluşacak İklim Değişikliği ile Mücadele Komisyonu seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Timuçin Karabulut, Mustafa Demir ve Mehmet Kazım Coşar İklim Değişikliği ile Mücadele Komisyonuna mevcudun oy birliği ile seçildi.

KARAR 33- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 24ncü maddesi gereğince bir yıl görev yapmak üzere üç kişiden oluşacak Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele ve Kadının Güçlendirilmesi Komisyonu seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Tuba Dinçer, Semra Eroğlu ve Evren Aytepe Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele ve Kadının Güçlendirilmesi Komisyonuna mevcudun oy birliği ile seçildi.

KARAR 34-4688 Sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanunu’nun 32nci maddesi gereğince Belediyemizde çalışan 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu kapsamındaki memurlara sosyal denge tazminatı ödenmesine, bu konuda yetkili sendika ile her türlü görüşme yapmaya ve sözleşme imzalamaya Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak’a yetki verilmesine mevcudun oy çokluğu  ile karar verildi.

KARAR 35- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; II Sayılı Boş Kadro Değişiklik Cetveli ile IV Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy ile karar verildi.

KARAR 36- Belediyemiz 2024 Tarifelerinin güncellenmesi konusunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 37- Plan ve Bütçe Komisyonundan havale edilen Belediyemiz 2024 Tarifelerinin güncellenmesi konusu ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunun 20/05/2024 tarih ve 2024/2 numaralı Komisyon Raporunun aynen kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 38- Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme-II: Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı  kapsamında hibe almaya hak kazanan TR2020/DG/01/A2-01/065 Referans Nolu “We Join Forces For The Green Future ” projesi kapsamında proje ortağımız olan Litvanya Taurage Belediyesi’ne tüm ulaşım, konaklama ve yemek giderleri proje bütçesinden karşılanmak üzere çalışma ziyareti yapılmasına, yapılacak olan Çalışma Ziyaretine; Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak, İklim Değişikliği ile Mücadele Komisyonu Meclis Üyesi ve Belediye Başkan Yardımcısı Timuçin Karabulut, Proje Koordinatörü Peyzaj Mimarı Sırrı Cemal Dinçer ve Proje Koordinatör Yardımcısı Ziraat Mühendisi Olcay Dinçer’in  görevlendirilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 39- Yeşil Bir Gelecek İçin Güçlendiriyoruz Projesi kapsamında yürüttüğümüz 7’den 70’e Yeşil Bir Gelecek Kampanyası etkinliklerinden biri olan 15 Mayıs Dünya İklim Gününe dikkat çekmek için düzenlediğimiz En Güzel Balkon Yarışması’nda ilk 3’e girenlere ödül verilmesine, yasal kesintilerden sonra kalan net olarak 1.lik Ödülü   7.500,00 TL TL, 2.lik Ödülü   5.000,00 TL, 3.lük Ödülü 3.500,00 TL olmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 40- Cumhurbaşkanlığı tarafından yayınlanan 2024/7 Sayılı Tasarruf Tedbirleri Genelgesi gereğince Trap Atışları Türkiye Şampiyonasında 1nci olan İlçemizi temsil eden sporcumuza ödül verilmesinin reddine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 41- Mülkiyeti Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi 153 ada 18 parsel ile Soğancılar Mahallesi 389 ada 1 parsel sayılı taşınmazların 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin e bendi gereğince satılmasına mevcudun oy çokluğu (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Coşar-Ret, Mehmet Semih Uyar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret) ile karar verildi.

KARAR 42- Çine Belediyesinin pay sahibi olduğu ÇİPAŞ A.Ş.’de yapılacak genel kurullarda Çine Belediye Başkanlığını temsil etmek ve gündemdeki maddeleri karara bağlanması için oy kullanmak için Belediyemizi temsil etmek üzere Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’ın temsilci olarak belirlenmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 43- Belediyemiz adına bankalardan çekilecek olan kredilerde kullanılmak üzere İller Bankasından 36 ay vade ile 3.950.000,00 TL’lik Teminat Mektubu alınmasına, bu konuda tüm işlemlerin yürütülmesi ve matbu meclis kararını imzalamak için Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesinin kabulüne mevcudun oy çokluğu (Evren Aytepe-Ret, Mehmet Kazım Coşar-Ret, Mehmet Semih Uyar-Ret, Akın Altıntaş-Ret, Kazım Oluç-Ret, Ahmet Dönmez-Ret)  ile karar verildi.
KARAR 44- Koruma Meclisi Asil Üyeliğe Gültekin Celep, Halis Özkan, Oktay Akdam, Turan Allale, Ulaş Urhan, Koruma Meclisi Yedek Üyeliğe Süleyman Kocaer, Dursun Uysal, Yılmaz Karaağaç, Tahsin Aydoğdu, Muhsin Şimşek, Murakabe Heyeti Asil Üyeliğine Abdurrahim Ataköy, Sedat Kaya, Fikret Uyar, Volkan Öner, Sezgin Taştan, Murakabe Heyeti Yedek Üyeliğine Mehmet Kurt, Hüseyin Uyar, Nuri Katıdemirel, Metin Taştan, Ahmet Arslan seçilmiştir.

KARAR 45- Ege Belediyeler Birliği Tüzüğü’nün 8nci maddesi uyarınca 1 asil, 1 yedek üye seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Asil Üye olarak İlhan İri, Yedek Üye olarak Ramazan Kılışçı’nın seçilmelerine mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 46- Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme-II: Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı  kapsamında hibe almaya hak kazanan TR2020/DG/01/A2-01/065 Referans Nolu “We Join Forces For The Green Future ” projesi kapsamında proje ortağımız olan Danimarka’ya tüm ulaşım, konaklama ve yemek giderleri proje bütçesinden karşılanmak üzere çalışma ziyareti yapılmasına, yapılacak olan Çalışma Ziyaretine; Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak, Proje Koordinatörü Peyzaj Mimarı Sırrı Cemal Dinçer,  Proje Koordinatör Yardımcısı Ziraat Mühendisi Olcay Dinçer, Proje Uzmanı Mimar Hüseyin Aydın, Proje Uzmanı İmar ve Şehircilik Müdürü Osman Öztürk’ün  görevlendirilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 47- Çine İlçesi İçkili Yer Bölgesi içerisinde bulunan; Cumhuriyet Mahallesi 485 Sokak No:1-3-5-7-9 numaralı yerler ile Cumhuriyet Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı No:9’dan No:23/B’ye kadar olan yerlerin İçkili Yer Bölgesinden çıkarılmasına mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 48- Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme-II: Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı  kapsamında hibe almaya hak kazanan TR2020/DG/01/A2-01/065 Referans Nolu “We Join Forces For The Green Future ” projesi kapsamında proje ortağımız olan Litvanya Taurage Belediyesi’ne yapılacak olan Çalışma Ziyaretine proje ortağı ÇED Yönetim Kurulu Başkanı Tolga ŞALLI’nın vize alamama sıkıntısı nedeniyle yerine Proje Uzmanı Mimar Hüseyin Aydın’ın görevlendirilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 49- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin 1nci fıkrasının (a) bendine istinaden Çine Belediyesi 5 Yıllık İmar ve Çalışma Programının kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.
KARAR 50- Aydın İli Afet Hizmet Birliği Tüzüğü’nün 7nci maddesi uyarınca istifa sebebiyle boşalan 1 asil üye seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Timuçin Karabulut Aydın İli Afet Hizmet Birliği asil üyeliğine mevcudun oy birliği ile seçildi.

KARAR 51- Çine İlçesi Hamidabat Mahallesi 333 Sokağa cepheli parsellerin zemin kat ve açığa çıkan bodrum katlarında ticari kullanım fonksiyonu getirilmesi konusunun İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 52- 213 Sayılı  Vergi Usul Kanunu’nun 72 ve 73ncü maddeleri gereğince  2 asil, 2 yedek üye seçimi için yapılan açık oylama sonucunda; Asil Üye olarak Mehmet Kıvrak ve Ramazan Kılışçı, Yedek Üye olarak Semra Eroğlu ve Timuçin Karabulut’un seçilmelerine mevcudun oy ile karar verildi.

KARAR 53- 3402 Sayılı Kadastro Kanunu kapsamında yapılacak çalışmalarında görev yapmak üzere Bölüntü Mahallesinden Mustafa Çetin, Camızağılı Mahallesinden Bahri Akşit, Doğanyurt Mahallesinden Ali Akdoğan, Kabataş Mahallesinden İbrahim Girğin, Kargı Mahallesinden Hüseyin Damar ve Akdam Mahallesinden Ali Demirkol, Hüseyin Gürbüz’ün kadastro bilirkişisi olarak seçilmelerine mevcudun oy birliği ile karar verildi.      

KARAR 54- Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme-II: Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı  kapsamında hibe almaya hak kazanan TR2020/DG/01/A2-01/065 Referans Nolu “We Join Forces For The Green Future ” projesi kapsamında 04/06/2024 tarih ve 46 nolu Meclis Kararı ile alınan Danimarka Gezisi tarihinin 26/08/2024 – 30/08/2024 güncellenmesine, tüm ulaşım, konaklama ve yemek giderleri proje bütçesinden karşılanmak üzere çalışma ziyareti yapılmasına, yapılacak olan Çalışma Ziyaretine; Belediye Başkanı Mehmet Kıvrak, Proje Koordinatörü Peyzaj Mimarı Sırrı Cemal Dinçer,  Proje Koordinatör Yardımcısı Ziraat Mühendisi Olcay Dinçer, Proje Uzmanı Mimar Hüseyin Aydın, Proje Uzmanı İmar ve Şehircilik Müdürü Osman Öztürk’ün  görevlendirilmesi konusunda Meclisimize bilgi verilmiştir. 

KARAR 55- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Hamidabat Mahallesi 333 Sokağa cepheli parsellerin zemin kat ve açığa çıkan bodrum katlarında ticari kullanım fonksiyonu getirilmesi getirilmesine 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR 56- Karahayıt Mahallesi 120 ada 12 parsel sayılı taşınmazda Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebinin İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 57- Doğrumlar Mahallesi 133 ada 95 parsel sayılı taşınmazda Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebinin İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 58- Çine İlçesi Soğancılar Mahallesinde 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planı revizyonu yapılacağından, söz konusu alanda 3194 sayılı imar kanunun 15,16 ve 18. maddelerine göre imar uygulaması, imar durumu ve yapı ruhsatı işlemlerinin durdurulmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 59- Belediye Meclisimizin 05.05.2009 tarih ve 33 sayılı kararı ile kabul edilen İçkili Yer Bölgesine, Hamidabat Mahallesi 241 Sokak No:10/D, 10/C, 10/B, 10/A, 8/A’ya kadar olan yerlerin içkili yer bölgesine dahil edilmesine, dahil edilen yerlerin krokiye işlenmesine mevcudun oy birliği  ile karar verildi.

KARAR 60- Aydın Valiliği İdare Kurulu’nun 03/04/1986 tarih ve 5-495 sayılı kararı ile belirlenen Yolboyu Köy Yerleşik Alan sınırlarının, mülkiyeti Belediyemize ait Yolboyu Mahallesi 109 ada 50 parsel sayılı taşınmazın bulunduğu alanda, Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının 10/05/2024 tarihli oluru ile kamu yararı alınan kısımda Kırsal Yerleşim Alanı genişletilmesi yapılması konusunun İmar Komisyonuna havale edilmesine, komisyon tarafından görüşüldükten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile kabul edilerek karar verildi. 

KARAR 61- Belediyemiz 2025 mali yılı ve izleyen iki yılın gelir-gider bütçesi ile performans programının Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 62- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Karahayıt Mahallesi 120 ada 12 parsel sayılı taşınmazda Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebinin 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 63- İmar Komisyonu Raporu doğrultusunda Doğrumlar Mahallesi 133 ada 95 parsel sayılı taşınmazda Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı talebinin 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 8/b maddesine göre kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 64- Aydın Valiliği İdare Kurulunun 03.04.1986 tarih ve 5-495 sayılı kararı ile belirlenen Yolboyu Mahallesi köy yerleşik alanı sadece 109 ada 50 parsel sayılı taşınmazın Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 10/05/2024 tarihli olurları ile kamu yararı alınan kısmında kırsal yerleşim alanı genişletilmesi yapılması diğer sınırların aynı kalmasının kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 65- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; 2 sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği Cetveli ile 4 Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetveli ve 7 Sayılı Sürekli İşçi Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 66- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/h ve 75/d maddelerine istinaden Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi Şehit Adnan Özdemir Caddesi No:1-Z2 bulunan yerin arşiv olarak kullanılmak üzere 3 yıl süre ile Çine İlçe Seçim Kurulu Başkanlığı’na bedelsiz olarak tahsis edilmesine, bu konuda gerekli protokollerin yapılmasına, protokoller için Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar veridi. 

KARAR 67- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/h ve 75/d maddelerine istinaden Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi Şehit Adnan Özdemir Caddesi No:1-Z1’de bulunan yerin arşiv olarak kullanılmak üzere 3 yıl süre ile Çine İcra Müdürlüğüne bedelsiz olarak tahsis edilmesine, bu konuda gerekli protokollerin yapılmasına, protokoller için Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar veridi. 

KARAR 68- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 15/h ve 75/d maddelerine istinaden Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi Şehit Adnan Özdemir Caddesi No:1-11 adresindeki yerin, aylık 10.000,00 TL bedel karşılığında Kültürel ve Sosyal Faaliyetlerde kullanılmak üzere 3 yıl süre ile Aydın Büyükşehir Belediye Başkanlığına tahsis edilmesine, bu konuda gerekli protokollerin yapılmasına, protokoller için Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar veridi. 

KARAR 69- 3402 Sayılı Kadastro Kanunu kapsamında yapılacak çalışmalarında görev yapmak üzere Akdam Mahallesinden Ramazan Olgun ve Muharrem Gündüz’ün kadastro bilirkişisi olarak seçilmelerine mevcudun oy birliği ile karar verildi.      

KARAR 70- İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü Çalışma Yönetmeliği’nin kabul edilmesine 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin 1nci fıkrasının (m) bendine göre mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 71- Gençlerimizin yerel hizmetlere demokratik katılımını sağlayarak temsil kabiliyetini geliştirmek, kendi potansiyellerini ve güçlerini keşfederek geliştirmelerini sağlamak, “Yurtta ve Cihanda Sulh” ilkesinden hareketle, iç barışa hizmet etmek, evrensel barışa katkıda bulunmak ve korumak, kültürler arası yakınlaşmayı ve kaynaşmayı sağlamak, katılımcılığı artırmak,gençlerimizin kişisel, toplumsal, siyasal, bilimsel, kültürel, sanatsal, sportif ve iletişim gibi konularda gelişimlerine ilişkin programlara ve faaliyetlere katılımlarını gerçekleştirmek ve bu konularda söz sahibi olmalarını sağlamak amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 14. Maddesinin (a) bendi ve 5216 Sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu’nun 7nci maddesinin 2nci fıkrasının (d) bendine istinaden Çine Belediyesi Gençlik Meclisi kurulmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 72- Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme-II: Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı  kapsamında hibe almaya hak kazanan TR2020/DG/01/A2-01/065 Referans Nolu “We Join Forces For The Green Future ” Projesinde,   iklim değişikliği ile mücadele, çevre, binalarda enerji verimliliği, yenilenebilir enerjiler, yeşil şehirler, sıfır atık konularında, iyi örneklerin yerinde incelenmesi ve deneyim paylaşımı, saha ziyaretleri vb. konularında ilişkilerimizi daha da güçlendirmek, kültürel, sanatsal, sosyal, sportif, inovatif ve  iklim değişikliği konularında birlikte çalışmalar yapmak, karşılıklı ziyaretler yapmak, yeni projelerde de birlikte çalışmak amacıyla 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18nci maddesinin (p) bendi ve 74ncü maddesine göre, Belediye Başkanlığımız ve proje ortaklarımız olan  Litvanya Taurage Belediyesi ve Hırvatistan Karlovac Belediyesi ile Belediyelerin imkânları ve tabii oldukları mevzuat çerçevesinde kardeş (belediye) şehir olunmasına, 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 38nci maddesinin (g) bendine göre bu konuda yapılacak olan protokollerde Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile kabul edilerek karar verildi.

KARAR 73- Belediyemiz 2025 Yılı Katı Atık Tarifelerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 74- Belediyemiz 2025 yılı gelir-gider bütçesi. 814.800.000,00TL olarak denk bir şekilde; Bütçe Kararnamesi madde madde, Gider Bütçesi kurumsal kodlaması yapılan birimlerin ekonomik sınıflandırmasının ikinci düzeyi, Gelir Bütçesi ekonomik sınıflandırmasının dördüncü düzeyleri, Ayrıntılı Harcama Programları üçer aylık dönemler itibariyle toplamları üzerinde birinci düzeyleri ve ekleri ile birlikte tek tek ad okunmak suretiyle ve 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 41nci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Performans Programları Hakkında Yönetmelik hükümlerine göre hazırlanan “Çine Belediyesi Performans Programı”  oylanarak mevcudun oy birliği ile kabul edildi.
KARAR 75- Plan ve Bütçe Komisyon Raporu doğrultusunda Belediyemiz 2025 Yılı Katı Atık Tarifelerinin komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 76- Mülkiyeti Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi 182 ada 14 parsel ile Çöğürlük Mahallesi 133 ada 8 parsel sayılı taşınmazların satılmasına 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin e bendi gereğince mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
KARAR 77- Dünya genelinde şehirler ve yerel yönetimler tarafından iklim değişikliği ile mücadele etmek, enerji verimliliğini arttırmak, Sürdürülebilir Kalkınmayı teşvik etmek amacıyla Avrupa Birliği Küresel Belediye Başkanları İklim ve Enerji Sözleşmesi (Global Covenant of Mayors for Climate&Energy-GCoM) ‘nin imzalanmasına ve imzalamak için Belediye Başkanı Mehmet KIVRAK’a yetki verilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 78- AB tarafından finanse edilen Türkiye ve AB Arasında Şehir Eşleştirme II- Hibe Programı kapsamında yürüttüğümüz “Yeşil Bir Gelecek İçin Güçlerimizi Birleştiriyoruz Projesi” kapsamında hazırlanan Çine SECAP- Çine Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı Raporu’nun kabulüne mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 79- Mülkiyeti Belediyemize ait Hamidabat Mahallesi 153 ada 19 parsel ve Cumhuriyet Mahallesi 334 ada 27 parsel sayılı taşınmazların satılmasına 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 18nci maddesinin e bendi gereğince mevcudun oy çokluğu ile karar verildi.
KARAR 80- Marsiyas Kadın Üretim Merkezimizde, sosyal belediyecilik kapsamında 2024 yılında 4 çeşit yemeğin 75,00 TL’den satışa sunulmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 81- 2025 Yılı Belediyemiz Tarifelerinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 82- 5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesinin  (b) bendi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği’nin 36.maddesine istinaden bütçe kalemleri arasında münakale yapılmasına mevcudun oy birliği ile kabul edildi.

KARAR 83- Kirazderesi Mahallesi 104 ada 69 parsel sayılı taşınmazda Tarım ve Hayvancılık Tesis Alanı (Zeytin İşleme ve Zeytinyağı Üretim Tesisi) amaçlı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı yapılması talebinin İmar Komisyonuna havale edilmesine, Komisyon tarafından tetkik edildikten sonra Meclisimizde görüşülmesine mevcudun oy birliği ile karar verildi.

KARAR 84- Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğe göre; 2 sayılı Memur Boş Kadro Değişikliği Cetveli ile 4 Sayılı Memur Dolu-Boş Kadro Durumu Cetveli ve 7 Sayılı Sürekli İşçi Dolu-Boş Kadro Durumu Cetvelinin onaylanmasına mevcudun oy birliği ile karar verildi.

